
   NESECRET 

Pagina 1 din 1 
Str. Tipografului, nr.7, Slatina, jud.OLT. 

Tel.:0249/432211, fax. 0249/432288 

                               ROMÂNIA 

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE     NESECRET 

                DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ    Nr. 617502 

       INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ   din 14.06.2024 

                INSPECTORATUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ    Exemplar unic                                     

                        „MATEI BASARAB” AL JUDEŢULUI OLT                                 

                                        
                         COMISIA DE CONCURS 

 

 

             

 

ANUNŢ 

 

 
În atenţia candidaţilor care îndeplinesc condiţiile de participare la concursul organizat pentru 

ocuparea a 2 posturi de execuţie vacante de subofițer operativ principal la Inspecţia de Prevenire – 

compartimentul Control şi activităţi preventive, facem următoarele precizări: 

 Candidaţii se vor prezenta la sediul Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „Matei Basarab” 

al Judeţului Olt, din municipiul Slatina, Aleea Tipografului, nr. 7, pentru susţinerea probei de 

concurs „testul scris”, în data de 19.06.2024, în intervalul orar 10.00 – 10.20, interval în care 

se vor desfăşura activităţile procedurale privind înregistrarea şi accesul candidaţilor în unitate. 

Orice candidat care se va prezenta după ora 10.20, nu va fi acceptat pentru susţinerea 

probei. 

 Instructajul candidaţilor cu privire la modul de desfăşurare a probei de concurs „testul scris” se 

va efectua în intervalul orar 10.20-11.00. 

 În intervalul orar 11.00-11.15 se vor desfăşura activităţi procedurale în vederea transmiterii 

subiectelor și a foii de răspuns, de către comisia centrală de concurs, la unităţile unde se 

desfăşoară proba de concurs. 

 În intervalul orar 11.15-11.30 se vor desfăşura activităţi procedurale în vederea multiplicării 

documentelor transmise; 

 Proba de concurs „testul scris” se va desfăşura în intervalul orar 11.30-13.30. 

 Accesul candidaţilor în locul de desfăşurare a probei de concurs „testul scris” se va face numai 

pe baza cărţii de identitate valabile, iar aceştia vor fi aşezaţi câte unul în bancă, în ordine 

alfabetică, conform fişei de examinare afişate la intrarea în sală. 

 Este interzis accesul candidaţilor cu telefoane mobile sau alte echipamente de 

înregistrare/redare a sunetelor/imaginilor, materiale (cărţi, caiete, însemnări, etc.) care ar putea 

influenţa rezolvarea testului. Este admisă prezenţa cu recipiente cu apă sau băuturi nealcoolice 

(în cantităţi de până la 2 litri). 

 Candidaţii vor folosi doar ustensile de scris (pix sau stilou) cu pastă/cerneală de culoare 

albastră. Nu se admit pixuri care permit ştergerea şi rescrierea. 
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